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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 30.03.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 058/2026: 
Autoriza o Poder Executivo a promover a doação da Área Institucional nº 001, do 
Residencial Campo Belo I, conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade. 
           CFOF - Favorável. 
                         COSPTTMUA - Favorável. 

_________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 062/2026: 
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 
16.902.340,00. 
 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade. 
         CFOF - Favorável. 

_________________________________________________ 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei n° 463/2025:   
Denomina de RUA ANTÔNIO RICCI, a rua sem denominação com início na Rua 
Barbosa Rodrigues, sem saída, ao lado do “Condomínio Ideal”, bairro Uvaranas. 

_________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL 
Projeto de Lei n° 491/2025: 
Declara a utilidade pública do Ponta Grossa Iate Clube, com sede nesta cidade. 

_________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n° 014/2026: 
Institui no Município de Ponta Grossa - Paraná o Selo “Contabilista Amigo da 
Criança, do Adolescente e do Idoso” e estabelece critérios para a sua concessão. 

_________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DA VEREADORA JOSI DO COLETIVO  
Projeto de Lei 070/2023: 
Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Ponta Grossa o 
“Dia Municipal de Solidariedade ao Povo Palestino”, no dia 29 de novembro, e dá 
outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CECE – Favorável. 

 
SUBSTITUTIVO GERAL ao PL 070/2023 de autoria do Vereador GUILHERME 
MAZER: “Dê-se ao Projeto de Lei epigrafado a seguinte redação...” 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade  
                         COSPTTMUA – Favorável. 
                         CECE – Favorável. 

_________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei n° 019/2026:   
Revoga as Leis n. 3.087, de 19/10/1978, e 3.163, de 17/08/1979. 
 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade. 
     CFOF – Favorável. 

                        COSPTTMUA - Favorável. 
_________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n° 051/2026: 
Promove alterações na Lei nº 12.956, de 24/10/2017, conforme especifica. 

 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
     CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA - Favorável. 
_________________________________________________ 
 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
INDICAÇÕES 
 
Nº 530/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção 
na Rua Irene Scheidt Venske, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade.  
 
Nº 531/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e 
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colocação de ponto de ônibus, destinado ao transporte coletivo e escolar, na Rua Décio Vergani, em frente à Escola 
Municipal Prefeito Ernesto Guimarães, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
  
 
Nº 532/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e 
colocação de ponto de ônibus, destinado ao transporte coletivo e escolar, na Avenida General Carlos Cavalcanti, próximo 
ao número 6211, nas proximidades do Cescage, na Vila Rubini, Uvaranas.  
 
Nº 533/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e 
colocação de ponto de ônibus, destinado ao transporte coletivo e escolar, na Rua José Branco Ribas, próximo ao nº 93, nas 
proximidades da US Cleon Francisco de Macedo, na Vila Rubini, em Uvaranas.  
 
Nº 534/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de 
viabilidade de implantação de lombada elevada na Rua José Sniegovski, esquina com a Rua Ary Munhoz, no Jardim 
Primavera, nesta cidade. 
 
Nº 535/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de estudo de viabilidade para 
inserção no cronograma do caminhão de coleta de lixo, tendo em vista a necessidade do atendimento na Rua Afonso 
Vicente, nas proximidades do número 186, no Parque Auto Estrada, Contorno, nesta cidade.  
Nº 536/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade as providências necessárias para viabilizar a 
pavimentação asfáltica na Rua Alceu Domingos Abilhôa, no Jardim Carvalho, nesta cidade. 
 
Nº 537/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a realização de serviços de patrolamento e cascalhamento no Distrito de 
Itaiacoca, nas localidades Caçador de Baixo e Caçador de Cima. 
 
Nº 538/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, a inclusão da Escola Municipal Alda dos Santos Rebonato 
no programa de RETROFIT das unidades escolares do município. 
 
Nº 539/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja viabilizada a execução de recapeamento asfáltico 
nas vias do Núcleo Pitangui, bairro Neves. 
 
Nº 540/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja viabilizada a execução de recapeamento asfáltico 
na Rua Abílio Holzmann, Núcleo Rio Verde, no Município de Ponta Grossa. 
 
Nº 541/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja viabilizada a execução de recapeamento asfáltico 
na Rua João Cecy Filho no Núcleo Rio Verde, no Município de Ponta Grossa. 
 
Nº 542/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada urgente recuperação da via pública na Rua General 
Carneiro, Centro, Próximo ao numero nº 1553. 
 
Nº 543/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que seja realizada vistoria e reparo 
urgente na pavimentação asfáltica da Rua Junqueira Freire, próximo ao numero nº 12, Vila Cloris. 
 
Nº 544/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que sejam realizadas melhorias nas 
condições do transporte público urbano na região da Rua Principal, localidade de Roça Velha, distrito de Itaiacoca. 
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Nº 545/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências no 
manilhamento, patrolamento, construção dos meios fios, além da inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município 
da Rua Isaías da Luz, situada na Região do Jardim Atlanta, do Bairro Boa Vista. 
 
Nº 546/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências no 
manilhamento, patrolamento, construção dos meios fios, além da inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município 
da Rua 10, situada na Região do Jardim Atlanta, do Bairro Boa Vista. 
 
Nº 547/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação 
de uma lombada com travessia elevada, situada na Pr. Pres. Getúlio Vargas, 16 - Nova Rússia, Ponta Grossa - PR, nesta 
cidade 
 
Nº 548/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, seja tomada alguma providência referente ao 
terreno ao entorno da Escola Guaracy Paraná Vieira na Rua Ronaldo Piekarski, 214 - Neves, nesta cidade. 
 
Nº 549/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sejam realizados estudos 
visando a ampliação dos horários da linha de transporte coletivo que atende o bairro Jardim Imperial e região. 
 
Nº 550/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sejam realizados estudos e 
posteriormente executadas ações de revitalização dos espaços públicos destinados aos animais de estimação (Parcões) 
existentes no município de Ponta Grossa. 
 
Nº 551/2026 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine providências quanto ao estudo instalação de uma travessia elevada na Rua Rodrigues Alves em frente a Clinica 
São Gabriel nº37 
 
Nº 552/2026 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que sua Excelência determine providências quanto à manutenção (patrolamento e cascalhamento) da Rua José 
Sezinando Bueno no Jardim Maracás, Bonsucesso 
 
Nº 553/2026 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade instalação de placas de sinalização 
vertical com indicação das Rua Capanema, Mandaguaçu e Dias da Rocha Filho no Bairro de Oficinas. 
 
Nº 554/2026 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade estudos técnicos visando à 
implantação de sinaleiro (semáforo) no cruzamento das Ruas Capanema e Mandaguaçu, no Bairro de Oficinas. 
 
Nº 555/2026 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade estudos técnicos visando à 
implantação de um ponto de ônibus na Rua Visconde do Rio Branco, em frente ao nº 265, no Bairro de Oficinas, em frente 
ao Parque Linear. 
 
Nº 556/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a desobstrução de boca de 
lobo, bem como a reposição de sua respectiva tampa, localizada na Rua Padre João Lux, esquina com a Rua Benjamin 
Constant, no bairro Centro, neste município. 
 
Nº 557/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a desobstrução de boca de 
lobo, bem como a reposição de sua respectiva tampa, localizada na Rua Cristiano Otoni, no bairro Olarias, neste município. 
 
Nº 558/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a desobstrução de boca de 
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lobo, bem como a reposição de sua respectiva tampa, localizada na Rua Benjamin Constant no trecho onde se encontra 
com a rua Silva Jardim, no bairro Centro, neste município. 
 
Nº 559/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a recuperação poliédrica e 
pavimentação asfáltica no trecho da Rua Antônio Branco, esquina com a Travessa Ana Rita de Araújo Mendes, neste 
município. 
 
Nº 560/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a manutenção de trecho sem 
pavimentação na Rua Francisco Fajardo, no ponto que faz esquina com a Rua Cristiano Otoni e a Rua Elizário de Campos 
Melo, no bairro Olarias, neste município. 
 
Nº 561/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a manutenção de trecho sem 
pavimentação na Rua Cristiano Otoni, no ponto que faz esquina com as Ruas Cesário Alvim e Francisco Fajardo, no bairro 
Olarias, neste município. 
 
Nº 562/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a manutenção de trecho sem 
pavimentação na Rua Frare Batista, no ponto que faz esquina com a Rua Cristiano Otoni, no bairro Olarias, neste 
município. 
 
Nº 563/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a manutenção de trecho sem 
pavimentação na Rua Professora Judith Macedo Silveira, no ponto que faz esquina com a Rua Cristiano Otoni, no bairro 
Olarias, neste município. 
 
Nº 564/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza e manutenção do 
parque localizado na Rua Monte Alverne, esquina com a Rua Teófilo Otoni, neste município. 
 
Nº 565/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza de vegetação às 
margens de córrego na Rua Caramuru, nº 7, no Jardim Maracanã, no bairro Contorno, neste município. 
 
Nº 566/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências na reposição de placa de 
sinalização “PARE” na esquina da Rua Alberto Divardim com a Rua Rosemari Silva Belotto no bairro Neves. Os moradores 
da região, que relatam que a placa de sinalização “PARE” existente no referido cruzamento caiu há alguns meses e, até o 
momento, não foi reinstalada. 
 
Nº 567/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências na instalação de redutor de 
velocidade na Rua Dom Geraldo Pellanda, no trecho que compreende o sentido do chafariz em direção ao centro. Os 
moradores da região, relatam grande preocupação com a segurança viária no referido trecho da Rua Dom Geraldo 
Pellanda. 
 
Nº 568/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências urgentes no reparo da malha viária 
na Rua Odival Cavagnari, na altura do número 150, no bairro Cará-Cará, região do Jardim Imperial. Os moradores da 
região, que relatam a existência de uma erosão significativa na via, nas proximidades do endereço citado, ao lado do 
loteamento Terra Lis.  
 
Nº 569/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências na instalação de redutor de 
velocidade na Rua Sargento Carlos Argemiro Camargo, no bairro Neves, especialmente nas proximidades do ponto final do 
ônibus. Segundo relato dos moradores, a rua tem sido utilizada por condutores em alta velocidade, caracterizando-se como 
uma verdadeira “pista de corrida”, o que já resultou em diversos acidentes envolvendo veículos, motociclistas e até 
pedestres. 
 
Nº 570/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências visando à aplicação de 
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cascalhamento, melhorias na manutenção da via e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Moldavita, nº 53, no 
bairro Neves. Os moradores relatam dificuldades enfrentadas devido às condições precárias da via, especialmente em 
trecho que ainda não possui pavimentação. 
 
Nº 571/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização do cruzamento das 
ruas Cândido Borsato com Guilherme Augusto Jansen, localizadas no Jardim Paraíso. 
 
Nº 572/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de 
lombada ou radar na rua Afonso Celso, nas proximidades do cruzamento com a rua Pandia Calogeras,  localizada na Vila 
Ana Rita. 
 
Nº 573/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a notificação do proprietário do 
imóvel localizado na rua Pandia Calogeras, 1173, Vila Ana Rita (Inscrição imobiliária 08.6.14.45.04.22.001 - cadastro 
28532)  para corte e/ou poda das árvores que estão invadindo o passeio. 
 
Nº 574/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpada  na rua Cedro 
em frente ao número 110, conforme protocolo 1244889/19 localizado no Bairro Contorno. 
 
Nº 575/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Senhor presidente 
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes 
da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, na Rua Miguel 
Calmon e final da Sudoeste, Vila Clóris - Bairro Uvaranas.  
 
Nº 576/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto no artigo 109 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida a presente indicação à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para 
que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a possibilidade de instalação 
de um ponto de ônibus na Avenida Visconde de Taunay, em frente ao Atacadão, no sentido bairro-centro. 
 
Nº 577/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Construção de Calçada ao 
longo da Rua Prof. Gabriel de Paula Machado, no lado onde não possui a mesma, Vila São Francisco, Uvaranas. 
 
Nº 578/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Tela (alambrado) 
em volta do Campo de Futebol do Pimentel, localizado na Rua Isaac, Núcleo Pimentel, Uvaranas. 
 
Nº 579/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Tela (alambrado) 
em volta do parquinho infantil localizado na Rua Isaac, Núcleo Pimentel, Uvaranas. 
 
Nº 580/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Andrade Neves, frente nº152, Vila Hoffmann, Uvaranas. 
 
Nº 581/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica 
a Rua Andrade Neves, no trecho entre as Rua João Hyczy e Rua Alameda Nabuco de Araujo, Vila Hoffmann, Uvaranas. 
 
Nº 582/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Grade de Bueiro ao 
longo da Rua Gabriel de Paula Machado, Vila São Francisco, Uvaranas. 
 
Nº 583/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Mauro Zimermann, esquina com Rua Gal. Carlos Cavalcanti, em frente à Farmácia Nissei,  Uvaranas. 
 
Nº 584/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Reposição de Areia no Parquinho 
Infantil, localizado na Rua Isaac, Núcleo Pimentel, Uvaranas. 
 
Nº 585/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada no Campinho do 
Pimentel, na Rua João Maximiliano Pimentel, Núcleo Pimentel, Uvaranas. 
 
Nº 586/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada no Trevo de Acesso na 
Rua Jose Alvaro Goes com Avenida Crown, Distrito Industrial. 
 
Nº 587/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Mauro Zimermann, em frente nº150,  Uvaranas. 
 
Nº 588/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Teixeira Mendes, em frente nº 1069,  Uvaranas. 
 
Nº 589/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Teixeira Mendes, esquina Rua Maj. Nabuo Oba,  Uvaranas. 
 
Nº 590/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Bueiro com 
vazamento na Rua Vicente Espósito, esquina Rua Teixeira Mendes,  Uvaranas. 
 
Nº 591/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes a realização de manutenção e 
reparo dos equipamentos de ginástica instalados em espaço público na Praça Bom Jesus, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 592/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de manutenção dos ventiladores das 
salas de aula da Escola Municipal Prefeito Dr. Fulton Vitel Borges de Macedo, localizada na Rua Dr. José Macedo de 
Loyola, nº 14, bairro Uvaranas. 
 
Nº 593/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação 
de uma lombada, situada R. Arnaldo José de Moraes - Cará-Cará, nesta cidade. 
 
Nº 594/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a instalação de coletor de resíduos recicláveis na 
Praça Dom Antônio Mazzarotto, no Jardim Carvalho. 
 
Nº 595/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de manutenção dos ventiladores das 
salas de aula da Escola Municipal Prefeito Dr. Fulton Vitel Borges de Macedo, localizada na Rua Dr. José Macedo de 
Loyola, nº 14, bairro Uvaranas. 
 
Nº 596/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação 
de uma lombada, situada R. Arnaldo José de Moraes - Cará-Cará, nesta cidade. 
 
Nº 597/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação 
de uma lombada, situada Rua Lagoa Dourada, Estrela do Lago, Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 598/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a execução de estudos para implantação de 
sinalização e redutores de velocidade, de preferência na forma de lombada ou radar, na Rua Andorinhas, no bairro 
Chapada. 
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Nº 599/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o reparo das lixeiras, o conserto dos globos de 
iluminação, a realização de reparos e reposicionamento dos bancos da Praça do Jardim Canaã, localizada na Rua Ruy 
Holzmann, 184, Contorno. 
 
Nº 600/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza e desobstrução de galerias da 
Rua Lírio, próximo ao n°314, Bairro Contorno. 
 
Nº 601/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção dos aparelhos de ar-
condicionado da sala de vacinas da Unidade Básica de Saúde Cyro de Lima Garcia, em Oficinas. 
_________________________________________________ 
 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 27 de março de 2.026. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 

 
 
 


